R 2 411 H22H
I

FREHEEE & — DR

1. EiRE G AT ST AT I E B T
OF 37 HLOMHIEE (11/22 HAE 500. 4m) HLPAMEAE O MERFE HL
OMLSLHLOHEHIESE (11/22 BIE 500. 2m) HLNAM%AE O MERFE HL
OB 500m D KFEHLIE OHRHIEE (H23/4/21~)
O iR EAFFEHT ) & DHEK
« PEARRUERERA - o2 Efit (H24/10 O HEAK &« 745 ni/ H)

2. PRENIE
(1) EBEEHBRFZEHT R
(Efs TR R b Jeg ifF 22 Fir)
< TREE 200m DA —Y 7 REGL (ENEHL, #KNIHD) LONERE 300m AR — Y > ZREGL (B&Nrh) (12
BT AHMEAR—Y 7 (0TMI08, 09 » 09MI17-1, 18, 19 B-FL) % H\ 7= Hi T /KK JEBLHI A ki
REE 200m, 2 300m M ONEEE 400m OEHUE (T A7 — ) \Z8BITF 2K FEAR—Y > 7 4L (07M107 -
wmm mm%ﬁﬂ)%mwt%TmmF RE B % fikfoe
« YREE 300m BFZE T 7 & AHUEICHBIT DK ER—Y o 7 3L (10MI23 B4L) % V7= H KK JEBRI A fk e
ﬂ%ﬁ%@f U 75 (MSB-1~4 + 05ME06 54L) & F =M FK/KIE « ZKEHH % fkfe
TN, BARSLHLOEK Y o 7 % T # R KK EBLIR & ke
ﬁ’%ﬂﬁu/ﬁl 2 X AR KGREVELI (M1 E R ONEEE 300m AT —3) Z ik
%Fﬂﬁﬁ%(ﬁ%ﬁ%ﬂﬁ1ﬁﬁ&@mwm%ﬂ)%%ﬁ
(IE SRR FH Hi)
cHIE NS DR =Y 7L (AN-1, 3 « MIU-2~4 5-FL) % F 7= H T KK E 8L A kot
KPR (IERS AR HpN 3 HiS K O 97MS-01, 02 « 98MS—03, 04 « 99MS-05 + AT-7, 10 5-FL) Zfik#t
(2) JRIHL T KGR ENMIFZE
cHIRNSDAR—Y 7 FL (DH-2, 7~9, 11~13, 15 B-4L) % FV 7= H R KK FEBL 2 ke
-ﬁmmﬁﬁ@(HfMTﬁﬁ AN EsE) % ke

(3) HEBRBEORIZ %?éﬁw
. ir@bﬂﬁﬂ>ﬁ>ﬁﬁﬁﬁ7fiib\ﬁ%LﬁFﬂ TR IE AR D A BT DR Ak (BB 5 - b7 K
PETHIER %%%ﬁﬁﬁ )

- HVE LJ?J:'@E/E@J (B DRI FIEOBR R ke (FBSR - HTIRETE, ERERTE %)
- HKEMVE R T 7 r — I KD B BRI O DT« BTG T OBHIE 2 ke

3. EmiREEEH AR A
Oyt &AL 2 fkfe CBef)I 4 H5)
C)ﬂKLLEﬁ@U%E#L%f (RFZERTJEA 7 10 HiE)
OWFFEHLE IR HI 112 B85 2 BB A BRI E % fk e
OBRBER 2 EIZEED < HEHKZEORE % ki

4. EilREEHEICRTIC 3 T B R R

ﬁ%ﬂaﬂ%ﬁ %@m ﬂm(ﬁrwmﬁﬁ77ﬁxmﬁ BB EIFHT X A8, BFEYLE
I3 1T DRI 2 W 7o A 28 AL IS 2 Mk, IFSCHLENIC 1T 2 HURG R E/E3E % 550 (6/5
~)

c HBEKRFEOMRFT (R 200m AR — Y > ZREET (R0 | iéﬁ%#%ﬁ@%ﬁ)%ﬂﬁ

- EEFEHAR ﬁn%&@ﬁﬂﬁn(ﬁﬁ%mﬂﬁ?&txmﬁ BIFHAKER—Y 75 (09MI21
T RV AOKIE - KBS ARk

< B RAFGERT & OLLFEIRFZE (REE 300m AF3ET 7 & AHLEIZRBIT DR — )/7ﬁ(wmm25ﬁ%)
Ze AT R AOKEBLRD)  Zfikiee. ZREE 300m AR — Y o ZREET (MRS ICBIT AR —1 o 7t
3k (9/18~)

PEANEEER & DO ILRINFSE (B a0 T — & 2 BS U Ot 2 53 2 502) OBLGEE A2 T (9/10
~11/16)



B R BA TR L8 A JE AT AT JE 0B 4 I T35 D4R IL

CERk 24 4F 11 A 22 ABIE)

SLHL
NEGUHRHITR 1A PRSI
500.40m 500.20m
11 A 30 HECTOTE 500.40m 500.20m
KFEHE
N B STHU D S
FALILH 5 (R o 7D
ZEIE 300m K EHE D 95.70m
IR FHHIAES1D10.00m 19.75m
FHAKESLE 3.00m (FaE 5m &)
FHHEESTI@ 3.00m
11 H 80 HETOTFIE — —

TNLHUA D 5

BRI D

T AT — 15.75m

THA 7T — 15.156m

RFE 500m /K EHLIE D REMYT  17.00m WERERT 7.00m
R e 7 7 & 2 b e 7 7 = AR HiiE
e 55.55m 19.10m
57 55.55m 20m FHHIAEHT 11.0m
A=V o FRET 20m R—V > ZHEYT
iy il 0.0m 1.5m
» A=V o 7R 20m R— U > I HEHT
11 H 30 HETOFE
iy il 7.5m 7.5m
Z DAl
ENTHL AL
Z DD EZE o VEFE 300m R — 1 v 7 KT
BLINAM BRI D MERH S TR - v
B A R—1 o A
11 H 30 HE TCOFIE BTN A O #k s 4 PR BTN A O #k s 4 PR
{ . N
< um\??d? ‘::3:_1‘1‘5.-'. :
N T mm100m
FWAT—T
EE200m . 1
Mb HR—1) SR
H—1) T H
— e I S
FRRAT— ®
=1 TR (&3]
\1 G E T E
FEA00m RES00m
FMRAT— H|RFI2EA
Je i
E- el g PR
FRES00m
HEFIER — ZRAES00m
o SRR
S e
\. L] y.




